INSTYTUT PAMIECI NARODOWEJ
Komisja Scigania Zbrodni
przeciwko Narodowi Polskiemu
Biuro Administracyjno-Gospodarcze

Wszyscy Wykonawcy

Nasz znak: Data:
BAGV4-280-41(21)/18  Warszawa, dnia 2/.6f2018 r.

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdéwienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na ,,Budowe¢ budynku biurowego Delegatury IPN w Bydgoszczy przy
ul. Grudzigdzkiej (BAG-54/18)

WYJASNIENIE TRESCI’ ,
SPECYFIKACJI ISTOTONYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Instytut Pamieci Narodowej — Komisja Scigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu,
z siedzibg w Warszawie przy ul. Woloskiej 7, dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29
stycznia 2004 r. - Prawo zaméwien publicznych Dz, U. z 2017 r.,
poz. 1579 z p6z. zm.) zawiadamia, iz wplyne¢ly zapytania dotyczace tresci specyfikacji istotnych
warunkow zamoéwienia, na ktdre udzielono nastepujacych odpowiedzi:
Pytanie 1:
Prosze o podanie parametrow technicznych opraw oznaczonych jako AW, AWI1, AW2, EW.
Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy informuje, iz parametry techniczne opraw
oznaczonych jako AW, AW1, AW2, EW, okresla ponizsza tabela:

OSWIETLENIE AWARYJNE i EWAKUACYJNE

- strumien $wietlny: 157 Im,

emLED-s5 AW - moc przylaczenia; 1 W,

- - wyposazenie: 1XLED,

- oprawa wpuszczana lub natynkowa (dostarczana w
dwoch wariantach)

- korpus z plastiku PC/ABS; sprezynki do montazu
wpuszezanego ze stali nierdzewnej

- autotest w standardzie EN 62034

- wyposazona w przycisk do recznego uruchomienia
krétkiego testu

- zgodny z wymaganiami okre$§lonymi w testach IEC
60068-2-6 test FC and IEC 60068-2- 64 test Fh and
DNV Cert. Notes No.2.4 April 2006 z wymaganiami
dotyczacymi produktow przeznaczonych do uzytku w
$rodowiskach morskich lub innych, w ktérych
wystepuje ryzyko wibracji; CNBOP

- mozliwo$¢ monitoringu poprzez magistrale DALI

- mozliwe trzy rozsyly: antypaniczny, korytarzowy,
ogolny

- 3h pracy po zaniku napigcia

- NiMH bateria

- autotest

- IP40

- wymiary: $r. 120mm, ér. otworu 100, wys. 41,5mm
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-waga 0,3 kg

- strumien $wietlny: 245 Im,
Oprawa AW1 - moc przylaczenia: 2 W,
awaryjna - wyposazenie: 1xLED,
zewngirzna - oprawa natynkowa

AW
- korpus z plastiku PC/ABS; klosz z PC
[ przeZroczystego
— - autotest w standardzie

- PN-EN 60598-1; PN-EN 60598-2-2; PN-EN 60598-
2-22; PN-EN 61347-1; PN-EN 61347-2-7; PN-EN
61347-2-13; PN-EN 55015; PN-EN 61000-3-2; PN-
EN 62031; PN-EN 62471; PN-EN 1838, CNBOP

- specjalny uktad COLD do pracy na zewnatrz

- rozsy! antypaniczny

- uchwyt do montazu na $cianie 30st.

- 1h pracy po zaniku napigcia

- LiFePO4/C bateria

- autotest

- IP65

- wymiary: §r. 170mm, wys, 66,5mm

- strumien §wietlny: 245 Im,

Oprawa AW2 - moc przylaczenia: 2 W,

awaryjna — - wyposazenie: 1XLED,

zewnetrzna
AW

- oprawa natynkowa

- korpus z plastiku PC/ABS; klosz z PC
PrzeZroczystego
- autotest w standardzie

- PN-EN 60598-1; PN-EN 60598-2-2; PN-EN 60598-
2-22; PN-EN 61347-1; PN-EN 61347-2-7; PN-EN
61347-2-13; PN-EN 55015; PN-EN 61000-3-2; PN-
EN 62031; PN-EN 62471; PN-EN 1838, CNBOP

- specjalny uklad COLD do pracy na zewngtrz

- rozsyl antypaniczny

- 1h pracy po zaniku napig¢cia

- LiFePO4/C bateria

- antotest

- IP65

- wymiary: §r. 170mm, wys. 66,5mm

- Luminancja: >300cd/m2,
Oprawa EW - moc przylaczenia: 1 W,
ewakuacyjna - wyposazenie: 1XLED,

- oprawa natynkowa lub wpuszczana przy pomocy
T dodatkowe ramki

= | - korpus z plastiku PC/ABs
=S ‘l» o, - autotest w standardzie
3 Rl - PN-EN 60598-1, PN-EN 60598-2-22, PN-EN 61347-
LRSS 1, PN-EN 61347-2-7, PN-EN 61347-2-13, PN-EN
- 55015, PN-EN 61000-3-2, PN-EN 62031, PN-EN
62471, PN-EN 1838, CNBOP

- widoczno$é 25m

- 3h pracy po zaniku napigcia
- LiFePO4/C bateria

- autotest

- P20

- wymiary: dl. 250mm, szer 29mm, wys. 69mm /
piktogram 250mm x 125mm

Pytanie 2:

Na rzucie kondygnacji parteru pokazanych jest 9 szt. opraw przed wejsciem do budynku. Prosz¢ o
podanie ich parametrow technicznych i udostepnienie detalu ich montazu.

Odpowiedz:
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W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy informuje, iz jest to 9 sztuk (suma) opraw, ktérych
parametry  techniczne  wskazano w  projekcie = wykonawczym  branzy  elektrycznej
»IPN_Bydgoszcz_zestawienie opraw" sygnaturami od F31.1 do F31.6.

Rozmieszczenie opraw przedstawiono na rysunku branzy elektrycznej E50 ,,Rzut Parteru - instalacja
oswietlenia” oraz szczegtowo, wraz z wymiarami opraw przedstawiono lokalizacje na rysunku branzy
architektonicznej Z9 ,,Rozrys piyt elewacyjnych HPL - strefa wejsciowa”. Montaz nalezy wykona¢ do
podkonstrukeji aluminiowej wraz z plytami HPL, zgodnie z opisami na rys. Z9.

Pytanie 3:

Na kondygnacji 2 wrysowano oprawy oznaczone jako - FO3 system i F04 system. Prosze o przekazanie
parametrow technicznych wraz z detalem montazu.

Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy informuje, iz w pomieszczeniu 2.P.18, maja by¢
zastosowane oprawy, zgodnie z projektem wykonawczym branzy elektrycznej ,,JPN Bydgoszcz
zestawienie opraw" jako F20 oraz FO5.

Odpowiednio FO5 jako FO03 system oraz F20 (10 sztuk) jako F04 system, zgodnie ze schematem
stanowigcym zalgcznik nr 1 do niniejszych wyjasnien.

Pytanie 4:

Dotyczy: depozytor kluczy.

- Czym sq pojemniki na klucze z chipem do mocowania?

- Czy skrytki powinny by¢ wyposazone we wiyczki ID do rozpoznawania zawartosci?

- Jaki jest wymiar skrytek?

- Czy pojemniki na klucze bgdg schowane do skrytek automatycznych?

Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy informuje, iz s3 to pojemniki na klucze umieszczane
w module wyposazone w trzpiefi z wbudowanym chipem RFID, umozliwiajace pobranie danego
pojemnika tylko przez upowaznione osoby. Umieszczenie pojemnika w module depozytora
uniemozliwia pobranie kluczy bez pobrania pojemnika.

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, iz skrytki musza by¢ wyposazone w pojemnik umozliwiajacy
plombowanie. Pojemniki musza by¢ wyposazone w trzpien z zaszytym chipem RFID, ktéry wraz
z pojemnikiem jest umieszczany w gniezdzie umieszonym w skrytce. Pojemnik na klucze powinien
posiada¢ wymiary nie mniejsze niz dt. 180 mm x szer. 60 mm x gt. 60 mm. Umieszczane w skrytce o
wymiarach wewngtrznych umozliwiajacych umieszczenie tego typu pojemnika w skrytce z
identyfikacja pojemnika.

Pytanie 5:

W zestawieniach stolarki dla pozycji D10, D10a wrysowane sq elementy zabudowy. Prosimy o podanie
specyfikacji materiatowe;.

Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy informuje, iz s to drzwi, stanowiace cato$é zestawu
wraz z panelami bocznymi oraz panelem gornym. Wrysowane elementy muszg by¢ wykonane w
systemie drzwi,
z tego samego materialu i w tym samym kolorze, co drzwi, zgodnie z informacjami w zestawieniu tj.
aluminium, malowane proszkowo, kolor RAL 9003.

Pytanie 6:
Proszg o podanie nastgpujqcych parametréw dla $ciany mobilnej:
- jaki jest projektowany poziom ttumienia dzwieku RW
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- Jaka jest projektowana klasa odpornosci ogniowej plyt dla $ciany mobilnej: plyta meblowa w kasie
D,s2,d0, czy niezapalna w klasie B,s2,d0.

Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy informuje, iz ww. parametry s3 szczegétowo opisane
w Projekcie wykoficzenia wnetrz - Opis zastosowanych materialow i wyposazenia, str. 2, 0.P.05 Sala
konferencyjna, punkt 1.$ciany: podpunkty b), c), tj.:

- dzwigkoszczelnos¢ Rw=49dB

- euro klasa ognioodpornosci B-s1,d0.

Pytanie 7:

Proszg o przestanie wzoru loga w suficie w kabinie diwigéw oraz informacje czy wymagane jest, aby
wyswietlacz w kasetach wezwan, pietrowskazywaczach oraz w panelu dyspozycji byt LCD, czy jest
mozliwos¢ zmiany go na ledowy.

Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajgcy informuje, iz projekt nie przewiduje wykonania
wzoru loga w suficie kabin dzwigow. Sufity kabin dzwigéw nalezy wykona¢ zgodnie z Projektem
branzy architektonicznej rys. D32, D33 oraz Opisem technicznym dzwigu osobowego. Jednoczesnie
nalezy zachowa¢ parametry przedstawione w projekcie w zakresie wyswietlaczy, pigtrowskazywaczy i
panelu dyspozycji.

Pytanie 8:
Jak wykoriczona jest sciana SP3 - $ciana wjazdu do garazu.
Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy informuje, iz §ciana SP3 musi by¢ wykonana, zgodnie
z Projektem konstrukcyjnym tj. jako $ciana oporowa, zelbetowa. Ponadto na rys. A7 - Przekr6j B-B,
znajduje si¢ uwaga, dotyczaca zastosowania domieszki krystalizujacej celem podniesienia odpornosci
betonu na dzialanie wilgoci.

Pytanie 9:
Prosimy o wyjasnienia:

- czy drzwi D18 majq byé EI poniewaz wg zestawienia stolarki nie sq natomiast na rzutach kondygnacji
oznaczone sq jako EI?

Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy informuje, iz drzwi D18 majg by¢ EI30 zgodnie
Z oznaczeniem na rzucie parteru rys. Al oraz na rysunku w zestawieniu stolarki i $lusarki - Z5
(rozbieznos¢ powstata w tabeli ,,UWAGI” pod rysunkiem zestawienia).

W przypadku drzwi D18 trzeba pamietad, ze zgodnie z,,UWAGAMI” zawartymi na rys. Z5 zestawienie
stolarki i $lusarki — drzwi muszg posiada¢ wykonczenie materialem zgodnym z wykonczeniem $cian
sali konferencyjnej. Sciana, w ktorej znajduja si¢ przedmiotowe drzwi Jest wykoriczona oktadzing z plyt
gipsowo-celulozowych wykonczonych fornirem w odcieniu buk (wg opisu zastosowanych materiatow
i wyposazenia).

Pytanie 10:
Prosimy o wyjasnienia:

- czy drzwi D14 majg byé EI30 poniewaz wg zestawienia stolarki nie sq natomiast na rzutach
kondygnacji oznaczone sq jako EI?

Odpowiedz:
W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy informuje, iz drzwi D14 majg by¢ bez klasy
ognioodpornosci, zgodnie z oznaczeniem na rzucie parteru rys. Al oraz na rysunku w zestawieniu
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stolarki
i Slusarki - Z5 (rozbiezno$é powstata w tabeli »UWAGI” pod rysunkiem zestawienia).

Pytanie 11:
Prosimy o wyjasnienia:

- czy drzwi DI14b majq byé EI30 poniewaz wg zestawienia stolarki nie 8q natomiast na rzutach
kondygnacji oznaczone sq jako EI

Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy informuje, iz drzwi D14b znajdujace si¢ na 1 pigtrze
(pom. 1.P.05) majg by¢ bez klasy ognioodpornosci, zgodnie z projektem.

Pytanie 12:

Prosimy o wyjasnienia:

- czy drzwi D2b majq by¢é EI30 czy EI 60 poniewaz wg zestawienia stolarki sq EI30 natomiast na rzutach
kondygnacji oznaczone sq jako EI60.

Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy informuje, iz drzwi D2b majg by¢ EI60, zgodnie
z oznaczeniem na rzucie pietra I rys. A2.

Pytanie 13:
Prosimy o wyjasnienia:

- czy drzwi D19 i D20 majg byé wykonane Jako aluminiowe czy plytowe poniewaz w zestawieniu stolarki
wWystepujq rozbieznosci.

Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy informuje, iz drzwi D19 maja by¢ wykonane zgodnie
z ,UWAGAMI” zawartymi na rys. Z5 zestawienie stolarki i $lusarki tj. ,,wykoficzenie materialem
zgodnym z wykoriczeniem $cian sali konferencyjnej”. Sciana, w ktorej znajduja si¢ przedmiotowe drzwi
Jest wykoriczona okladzing z plyt gipsowo-celulozowych wykonczonych fornirem odcien buk (wg opisu
zastosowanych materiatéw i wyposazenia).

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, iz drzwi D20 maja by¢ aluminiowe, lakierowane w kolorze RAL
9003, zgodnie z rysunkiem W1 Projektu wykonczenia wnetrz, Drzwi D20 realizowane beda jako tzw.
drzwi ukryte, dlatego musza byé zlicowane z zewnetrzng krawedzig sciany sali konferencyjnej (ciana
malowana farbg lateksowa w tym samym kolorze, co drzwi, tj. RAL 9003).

Pytanie 13:

Z uwagi na brak mozliwosci wykonania wykopu szerokoprzestrzennego prosimy o podanie pozycji
przedmiarowej w ktdrej nalezy uwzglednié montaz i demontas zabezpieczenia wykopu oraz pozycji
przedmiarowej w ktorej nalezy uwzglednic dzierzawg elementow zabezpieczenia wykopu.

Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyisze pytanie Zamawiajacy informuje, ze roboty zwigzane
z zabezpieczeniem wykopu oraz koszty ewentualnej dzierzawy wiw elementéw, nalezy uwzglednié
w pozycjach, dotyczacych prac ziemnych. Zamawiajgcy nie narzuca Wykonawcy konkretnego systemu
zabezpieczen, dlatego tez Wykonawca winien indywidualnie wliczy¢ koszty z tym zwigzane w
pozycjach dotyczacych prac ziemnych.

Pytanie 14:

W dniu 08.08.2018 Zamawiajgcy opublikowal odpowiedz nr 9 w kidrej okresla jakie dokumenty nalezy
dolgczyc do oferty ( SIWZ punkt XIII ), natomiast 14.08.2018 opublikowat nowq ,, Tabele-meble” w
ktorej pozostawil zapisy o dolgczeniu do oferty certyfikatéw dot. mebli i regalow.

FMe)A NIEPODLEGLA.

Instytut Pamieci Narodowej  Komisja Scigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu
Biuro Administracyjno-Gospodarcze
ul. Woloska 7, 02-675 Warszawa, tel. (022) 581-88-03 faks (022) 581-88-14

Www.ipn.gov.pl



Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy wymaga przedstawienia tych dokumentéw dopiero na etapie
realizacji, a nie dolgczenia ich do oferty na etapie przetargu

Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy informuje, iz na etapie sktadania ofert nie wymaga
dolaczenia do oferty atestéw i certyfikatéw dot. mebli i regatéw, o ktérych mowa ww. pytaniu.
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